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 الصف: الثاني الثانوي الريادي            دولة فلسطين                                                                         

 التربية والتعليم                                                                           المبحث : الرياضياتوزارة 

 12/2/1012جنين                                                                التاريخ:  -مديرية التربية والتعليم

 ساعتان ونصفمدرسة بنات الخنساء الثانوية                                                                 الزمن: 

 علامة200مجموع العلامات: امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول                                                          

 

 علامة(  00)  :السؤال الأول 
( فقرة من نوع اختيار من متعدد، من أربعة بدائل ، اختاري رمز الإجابة 10يتكون هذا السؤال من )

 في المكان المخصص في دفتر الإجابة :)×( الصحيحة، ثم ضعي 

 

 

 ملاحظة : عدد أسئلة الورقة )ستة( أسئلة ، أجيبي عن )خمسة( منها فقط: 

 يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة ،وعلى الطالبة الإجابة عنها جميعاً .: القسم الأول
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، إذا  20معياري النحراف الإكغم ،و 65شخص يساوي  2000إذا كان الوسط الحسابي لكتل  (أ

   كغم .  55و  75الأشخاص الذين تقع كتلهم بين ماهوعدد ،كانت الكتل تتبع التوزيع الطبيعي
 علامات(5)                                                                                                         
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 علامة( 10) السؤال الثالث :

، وكانت علاماتهم المعيارية المناظرة 51،79،22طلاب في امتحان ما هي  0في صف ما كانت علامات  (أ

 علامات( 20)                                                       . جدي قيمة ك؟ 1-، ك ، 1على الترتيب هي : 

               عام  50( إذا كانت أعمار مجموعة من الأشخاص تتبع التوزيع الطبيعي ،بوسط حسابي ب

 علامات( 7)                                                                     :،جدي2وإنحراف معياري 

 عام  عن الوسط الحسابي . 04الإنحرافات المعيارية التي يبعدها العمر   عدد( 2         

                                       .2 العلامة المعيارية المقابلة له تساويالعمر الذي  (1       
 علامات(7)

  علامات(20 )5س = 1-، ص   0= 7ص+ 0-س 1باستخدام طريقة كريمر حلي النظام :   ( ب

 علامة(10السؤال الرابع: )

 القسم الثاني: يتكون هذا القسم من سؤالين وعلى الطالبة الإجابة عن أحدهما فقط
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 علامات(  20)  السؤال السادس:

 علامات( 20) السؤال الخامس:

  علامات(٥).2-( = 1)/،ق0( = 1( علماً بان ق)1)/جدي هـ )س(0ق -س 4هـ)س(=  إذا كان ب( 

 انتهت الأسئلة                               

 انتصار الصانوري:   مع امنياتي بالتوفيق       معلمة المبحث                     

 1س
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